

巨與匈昨簽友誼約

巨哥斯拉夫伯爾格來德十三日電。可靠消息。匈牙利與巨哥斯拉夫昨晚簽定友誼協約云。

意國物價高漲不已。羅馬十式日電。意國加入戰爭後。物價高漲不已。民間輿論。對於此種現象。漸表不滿。九日有某雜誌發表言論攻擊此事云。

本埠新聞

欲回國者可有總統船搭。

本埠馬福崇君。向來代理藍烟通船東亞客務。自去月杪藍烟通船被英政府收用後。加拿大與遠東間遂無客輪航行。僑胞之欲回國者。緣是深感不便。現馬福崇君徵得美國郵船公司執事同意。委為駐本埠華人客務代理。日內開辦。華僑之欲歸國者。可由本處乘火車赴美國三藩市。然後由該處轉搭總統船東旋。船腳及出入口移民手續。均包辦妥當。此是初期辦法。待將來再進一步。然後方有船直接由舍路開往遠東云。

公債會航空捐款四十萬

名譯音)

駐雲高華公債總分會航空救國籌捐處。十月十六日(星期三)特別隊李給珉雷家奕經手。朱祐昌。唐世芳。梁百集。梁修業。梁相玩各五元。朱以培加捐廿元共六十元。

梁昌泉。梁昌培。梁松燈。梁道傑。蔣廣鼎各廿元。特別隊李給珉廣經手。廖照二百分。振華聲男女劇團壹百元。楊慶甜加捐卅元共五元。周相源。林英練。馮偉。曹朗開。李創基。譚開發。梁松華。梁大眉各廿元。陳輝猷加捐五元共十五元。是日捐款者廿四名合捐美金八百七十五元。連加壹零補水合十元。林榮大。林榮灝。陳典沛各十元。周永年。余青青。蕭維。敖文焯。周照標。何貽衡各十元。劉洛芬初賈員周永年司徒昌榆李顯義經手。周永年。余青青。蕭維。敖文焯。蘇料昇。蘇禮高。蘇本滌。方席奇。方奕茂。吳鏡波。曾紀道各十元。雷維泮十元。特別隊林國珍經手。曹灼明廿元。黃世信。黃傳針。黃華寬。朱賀波。陳鴻流各廿元。馬帝南五元。第壹隊長曹仲雅經手。趙有。黃傳道每五元。李宗創。黃寬祝各廿元。函捐隊林逸川經手。舍巴羅埠馮懋昂。馮錦松。馮立。

元。岑樹秀。岑元毓。岑元輝各廿元。砵板埠馬榮騰。盧毅民。周朝蔚。馬光發。馬光耀各廿元。是日

羅馬十式日電。意國加入戰爭後。物價高漲不已。民間輿論。對於此種現象。漸表不滿。九日有某雜誌發表言論攻擊此事云。

元。胡植。馬立隆。梁朝偉各五十元。岑樹秀。岑元毓。岑元輝各廿元。砵板埠馬榮騰。盧毅民。周朝蔚。馬光發。馬光耀各廿元。是日

補水共坎幣壹十四萬六千六百四十元六角五分。(更正)昨十一月廿九日所登第廿五話之「丁秀玲張焯焯」二名。原係丁秀珍。張焯焯

之誤。

壹華人士生回埠之輕輶。

華人孫錦賢年廿六歲。係於前二月

由中國來坎拿大者。自稱為坎拿大

土生。但此間移民局不信。將孫氏

扣留。預備撥回中國。各情亦曾誌

本報。孫氏之母親陳梁蓮好。遂延

律師代其子具稟大衛求取人身保護

令狀。已獲批准。是以本案昨在大

最近則起船腳回去打發孫錦賢回來

在中國居住也。法官縮慎氏則留

全證錦賢為陳梁蓮好氏之子。而

無所懷疑。則不能做到。但希望將

來各人在本地出世者。要捺指紋。

如彼如此辦法。於片刻則可能辨認錦

蓮蓮好氏上堂發表供詞稱。渠係孫

錦賢之母親。孫氏兩歲大時。則托

族人孫錦勝帶錦賢回去中國。直至

星期五日則五千五百人云。

廿一歲男學生要受軍訓

據蘇林氏上校宣布。建業於卑詩大

市學校之發生流行性感冒症。確有

人數計共四千八百五十三人。而上

星期五日則五千五百人云。

廿一歲男學生要受軍訓

據蘇林氏上校宣布。建業於卑詩大

市學校之發生流行性感冒症。確有

人數計共四千八百

搜毒藥精全牛黃色「每圓」
買者要認明此藥治

舉操氏四代祖傳實驗百萬應搜毒藥精

五淋白濁小便刺痛
鵝頭藏疳橫弦芒果

便口魚毒筋骨疼痛
楊梅結毒累丸腫痛

陰囊腫脹久年餘毒
陽動抽筋皮膚血毒

紅暈斑點面部浮腫
虫行蟻咬紅點紅粒

時起時止各種疔毒
面部浮腫花柳風濕

大便燥結餘毒墜腳
諸般百毒花柳風濕

此藥精力有毒立刻鴻溝有
滯立刻化除無論初起花柳

或舊症復發定然藥到病除
永無後患此藥全無藥味每

次一粒最易入口服後五分
鐘藥力走達五臟兩點餘鐘

見效神速并搜清四肢筋絡
愈既無嘔吐喉腫口爛牙痛

骨節血管一切惡毒盡從大
小便而出徹底澄清自然全

無損傷氣血之處亦無却墜

斷種之弊更無阻碍工作之
憂男女合用萬試萬靈誠治

花柳獨一無二之聖藥也

的彩永利號

花柳源號

新舊代理

域埠代理

波城永和昌號

美洲萬育堂號

滙生源號

花柳風濕

加拿大

中醫

主越

JUNG YET SANG

258 Pender St. E. Vancouver, B.C. Can.

文人一之丸

元

樽每

兩

元

沙惠道上之防疫談

▲粵屬新聞

▼

面疫症已減

又禁止總會

擬在西

坑等地設醫院

以便救濟云

因將

記者日前由沙魚涌赴惠陽河源在路

上所見各狀況

補錄以告之地方當

局及慈善團體之注意救濟者吾粵

香港快郵近聞報載云沙魚涌方

面疫症已減

又禁止總會

擬在西

沿海受封鎖後出入交通僅存沙

魚涌路線

華僑返國者亦視此路

為捷徑

時人物排行亘二十餘里如一線

時人物排行亘二十餘里如一線

今年春夏

誠大觀也但東路各地

之間

猪牛鷄狗多以染疫致死

暴露或尚掘地以埋若耕牛之死

或尚掘地以埋若耕牛之死

於病者或為敵機炸斃者則多棄

於郊野或浮沉河水塘水之中不

數日而腐爛臭氣薰天雖登經當

地紳耆勸鄉農掩埋死牛無如力

不能任遺棄河塘者如故一般人

亦早知該地必有傳染病之發生

而挑夫在沙漁涌一帶以力餉口者

亦不少患傳染病而死又或橫陳

路上或倒臥林中臭氣薰蒸過

者掩鼻當地紳商曾捐資集款

購薄棺葬木板不敷改用草席

至草席亦無以為繼乃就地掘土坑

而挖心慘日抑且刺鼻而蚊蠅

不獨傷心慘日抑且刺鼻而蚊蠅

而挖心慘日抑且刺鼻而蚊蠅

而挖心慘日抑且